

Ярославцы покидают столицу

В минувшую среду спектаклем «Федор Волков» закончил свои гастроли в Москве старейший в стране Ярославский драматический театр.

Тридцать один спектакль. Около сорока тысяч зрителей (не считая тех, кто познакомился с творчеством ярославских артистов по телевидению), концерты на заводах и фабриках (прямо в цехах во время обеденного перерыва). Встреча со зрителями на БДНХ. Десять выездных спектаклей в города Московской области — таков итог пребывания ярославцев в столице.

В гастрольном репертуаре театра было одиннадцать пьес. Пять из них: «Дети солнца», «Огонь на себя», «Вендетта», «Хозяева жизни», «Федор Волков» — москвичи увидели впервые.

Гастроли в Москве — всегда экзамен на творческую зрелость. Вместе с народными артистами Г. Беловым, С. Ромодановым, А. Чудиновой, В. Нельским его держала молодежь театра: Ф. Макеев, Т. Позднякова, Э. Сумская, А. Дударенко, Л. Кореев, Е. Лебедева, Л. Охотникова и другие.

Зрители по достоинству оценили лучшие спектакли ярославцев: «Дети солнца» и «Федор Волков».

Пьеса «Федор Волков» — о великом русском актере, земляке ярославцев, написана артистом театра Н. Совером. Поставил ее главный режиссер, народный артист РСФСР Ф. Шишигин. На одном из представлений побывала космическая «Чайка» — Валентина Терешкова. Она от души поблагодарила своих земляков за хороший и яркий спектакль.

Сегодня ярославцы покидают столицу.

- 3 АВГ 1963

„Московский комсомолец“

г. МОСКВА